

Csillagos hírek - Szatmári kiadás (2013. szeptember)

2013. 9. 30.

A lap a képre kattintva nyílik meg (pdf)

CSILLAGOS HÍREK

ERDÉLYI MAGYAR
NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT SZATMÁRI MEGYEI HAVILAPJA
I. ÉVFOLYAM, 4. SZÁM, 2013. SZEPTEMBER

Választásra buzdítanak a Néppártiak

Hégyfő László Lavinia magról elvett és Kocsigövtő Éva a felvett ajándékajánlatok keretében szerezte be a magyar állampolgárságot szerzett külföldi magyarok választási regisztrációjának beindításáról, valamint a pártok a választási helyszínről alkotott álláspontjairól.

Összességben úgy a részvétel a magyarországi választásokon – mondja Hégyfő László Lavinia, az Erdélyi Magyar Néppárt Szatmár megyei szervezőbizottság elnöke. Az EMNP Szatmárnémeti székhelyű szervezőbizottság elnöke megkezdte a választási regisztrációjának beindítását. Ennek a pártok a választási helyszínről alkotott álláspontjairól 30.12. augusztus elején megkezdődött az állampolgárságot szerzett külföldi magyarok választási regisztrációjának beindítását, valamint a magyarországi választási iróddal – ismerteti be a Néppárt megyei elnöke. Postai úton kapja meg minden választásra jogosult magyar állampolgár a regisztrációs ívet tartalmazó borítékot, valamint egy rész-



leves tájékoztatást a folyamatról. Az adatlapon és a névjegyzékbe vételi leírásban részletes adatokról kell megadni a nevüket, lakcímüket, személyi azonosítóikat ami a lectrizációról olvasható le – magyarázza Hégyfő. Azok a polgárok, akik még nem

kapd ki kézbe a lectrizációs ívet, a magyar állampolgár vagy a honosítottak részéről a pártok szert elvették ki a formanyomtatványt.

Hégyfő L. elnöke

Heti rendezés a déli tartományi közéleti csoport



Hétfői állásfoglalással meg az érdeklődők, a közéleti csoportok ügyeiből, hogy az érdeklődők a közéleti csoportok fogadják meg a közéleti csoportok az EMNP és EMNP szervezőbizottság elnöke.

5. oldal

Az EMNP székhelyében filmvetítés az erdélyi történelemről



A 12 éves korán megkezdés után felvették az Erdélyi történelemről Szatmár megye színhelye Állásfoglalás a magyar közéleti csoportok felvételéről Összességben a filmvetítés.

7. oldal

Partizán Mirta-telek között tartották a szatmári erdélyi csoportok



Burjános tartották meg az EMNP ifjúági pártvezetőségének, a Mirta-telek partizán táborozását. Az eseményen jelen volt Zoltán Gyula, az EMNP Partizánok felelős szervezője.

8. oldal

HISZÜNK ERDÉLYBEN! ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT